## Коми Республикаса «Инта» муниципальной кытшлон совет



## Совет муниципального округа «Инта» Республики Коми

## ПОМШУОМ РЕШЕНИЕ

от 28 марта 2024 года

№ IV-30/3

Республика Коми, г. Инта

О внесении изменений в решение Совета муниципального образования городского округа «Инта» от 26.04.2022 № IV-14/2 «Об определении официального источника опубликования (обнародования) муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования городского округа «Инта»

Руководствуясь частями 2, 5 статьи 45 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Коми от 24.04.2023 № 30-РЗ «О наделении муниципального образования городского округа «Инта» статусом муниципального округа и внесении в связи с этим изменений в Закон Республики Коми «О территориальной организации местного самоуправления в Республике Коми», Уставом муниципального округа «Инта» Республики Коми, Совет муниципального округа «Инта» Республики Коми

- 1. Внести изменения в решение Совета муниципального образования городского округа «Инта» от 26.04.2022 № IV-14/2 «Об определении официального источника опубликования (обнародования) муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования городского округа «Инта» следующего содержания:
  - 1.1. Наименование решения изложить в следующей редакции:
- «Об определении официального источника обнародования муниципальных нормативных правовых актов муниципального округа «Инта» Республики Коми»;
  - 1.2. Пункт 1 решения изложить в следующей редакции:
- «1. Определить официальным источником обнародования муниципальных нормативных правовых актов муниципального округа «Инта» Республики Коми периодическое печатное издание «Информационный вестник», выпускаемое администрацией муниципального округа «Инта» Республики Коми.».
  - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава муниципального округа «Инта» Республики Коми руководитель администрации

В.А. Киселёв

Председатель Совета муниципального округа «Инта» Республики Коми

И.В. Артеева